

НАШ ЮБИЛЯР



КУТЬКО Игорь Иванович родился 10 апреля 1937 года в г. Харькове. Окончил лечебный факультет Харьковского медицинского института в 1962 году. По окончании медицинского института решением ученого Совета института был рекомендован на научную работу как активный член студенческого научного общества.

И. И. Кутько работает в Институте неврологии, психиатрии и наркологии АМН Украины с 15 октября 1965 года, в настоящее время — главный научный сотрудник Института, последние 23 года — руководитель отдела психиатрии. И. И. Кутько — доктор медицинских наук, профессор, Заслуженный деятель науки и техники Украины, лауреат конкурса имени академика АН Украины В. П. Протопопова, врач-психиатр высшей категории.

Игорь Иванович — член национального союза журналистов Украины и Международной Федерации журналистов. Член редколлегий многих академических, научно-практических журналов. На его счету 350 выступлений по телевидению, на радио, публикаций в газетах Украины, СНГ.

И. И. Кутько неоднократно представлял отечественную науку на Всемирных конгрессах во многих странах мира.

Он автор 680 печатных научных работ, 10 монографий, 8 патентов на изобретения, 22 рационализаторских предложения. Под научным руководством И. И. Кутько защитили диссертации 5 докторов медицинских наук, 20 кандидатов медицинских наук. За свою многолетнюю деятельность в Институте Игорь Иванович подготовил 17 клинических ординаторов

по специальности «Психиатрия». Работал экспертом-психиатром в специализированном Совете ВАК Украины, много лет успешно работал председателем проблемной комиссии «Психиатрия» МЗ и АМН Украины. И. И. Кутько — член специализированного Совета по защите докторских и кандидатских диссертаций. Избирался Зональным представителем стран Восточной Европы во Всемирной психиатрической ассоциации (ВПА).

Основные направления научных исследований И. И. Кутько: аффективная патология, суицидология, иммунология психозов, математическое моделирование в диагностике психических заболеваний, социальная психиатрия, реабилитация лиц с психическими нарушениями, новые формы организации психиатрической помощи, вопросы оптимальной реабилитационной тактики для пострадавших в Чернобыльской катастрофе и лиц, работающих в экстремальных ситуациях. Проведенные И. И. Кутько исследования широко внедрены в теорию и практику отечественного здравоохранения.

Игорь Иванович имеет правительственные награды и знаки отличия: орден «Михайла Ломоносова», 2 медали, значок «Отличнику здравоохранения», Почетные Грамоты Министра здравоохранения Украины, Президента Академии медицинских наук Украины.

Коллектив Института неврологии, психиатрии и наркологии АМН Украины сердечно поздравляет уважаемого юбиляра с днем рождения, желает ему крепкого здоровья, долголетия, творческого вдохновения и успехов.